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Radny Rady Miejskiej w Nowogardzie

Interpelacje / zapytania

Burmistrz Nowogardu Michat Wiatr

Wnoszg o przedstawienie stanowiska Burmistrza w sprawie mozliwoéci organizacji
Pchlego Targu, oraz sasad dzierzawy wskazanego przez organizatora terenu. Prosze o
przytoczenie podstawy prawnej w zakresie ograniczenia mozliwoéci podnajmu miejsc,
pod stoiska wystawcow przez dzierzawce terenu.

Prosze o przygotowanie i przestanie e-mailem aktualnej tabeli érodkow trwatych w
budowie.

Prosze o udzielenie informacji czy Burmistrz Michat Wiatr planuje zorganizowaC w
gminie Nowogard centrum integracji cudzoziemcow?

Prosze o udzielenie informacji kiedy zostanie przywrécony elektroniczny obieg
dokumentéw w urzedzie miejskim w Nowogardzie?

Prosze o udokumentowanie dziatar podjetych w celu utworzenia Nowogardzkiego
Oé¢rodka Sportu i Rekreacji.

Wnoszg o przedstawienie wykazu whnioskéw aplikacyjnych ztozonych przez Burmistrza

Nowogardu od 7 maja 2024r. do 29 kwietnia 2024r.

Prosze o udokumentowanie korespondencji z Powiatem Goleniowskim w sprawie
wycinki topoli na drodze powiatowej do Wojcieszyna za wiaduktem (dziatka nr 103).
Drzewa zagrazaja bezpieczeristwu kierowcow.




8. W odpowiedzi otrzymanej dnia 05.03.2025r. :

ad 5. do chwili obecnej Gmina Nowogard nie otrzymata odpowiedzi na wniosek w sprawie
remontu drogi na dziatce nr 100/9 obreb Migtno. Urzad Miejski rozezna mozliwoéé uzyskania
zwrotu kosztéw inwestycji w przypadku przejecia i remontu drogi z KOWR;

nastepnie dnia 02.04.2025r.:

ad 1. pismem znak: GKi0$.7021.1.2025.WSz z dnia 16.01.2025 r. Gmina Nowogard wystapita do
KOWR Oddzial Terenowy w Szczecinie o remont drogi gruntowej potozonej na dzialce nr 100/9 obrgb
Mietno gm. Nowogard, ktorej wlascicielem jest Skarb Panstwa KOWR. Adresat potw ierdzil odbior
pisma w dniu 22.01.2025 r. Do chwili obecnej nie otrzymaliSmy odpowiedzi od adresata pisma.
W zwiazku z powyzszym wystapimy z kolejnym pismem 0 udzielenie odpowiedzi w przedmiotowe]

sprawie;

Prosze o przestawienie informacji czy Burmistrz otrzymat odpowiedz z KOWR w
sprawie remontu drogi na dziatce 100/9 obreb Mietno? Proszg O przedstawienie kopii
prowadzonej korespondencji.

9. W zwiazku z analiza odpowiedzi otrzymanej na pytanie zadane dnia 10.01.2025r. dot.

korzysci ptynacych z cztonkostwa Gminy Nowogard w stowarzyszeniu POMERANIA,
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ad 14, Wspolpraca Gminy Now ogard z Euroregionem Pomerania wspiera rozwoj lokalny
i integracje migdzy narodowa. Dzigki niej gmina skutecznie pozyskuje fundusze unijne
i krajowe, realizuje projekty transgraniczne Oraz korzysta z doradztwa W planowaniu
inicjatyw. Wsparcie Pomeranii przyczynia si¢ do rozwoju infrastruktury, turystyki
i pr.{edsighiorczoﬁci. przynoszac korzysci mieszkancom i calemu regionowi.
Skladka czlonkowska dla Gmin bedacych czlonkami Stowarzyszenia wyliczana jest
wedlug liczby mieszkancow. tj. 0.60 I od jednego mieszkanca zameldowanego W Gminie
w dniu 31 grudnia roku poprzedniego. W aktualnym roku skladka ta dla Gminy Nowogard

wynosi 13 125.60 zlotych.

odpowiedzi uzyskanej dnia 05.03.2025r.

ad 7. w okresie ostatnich 5 lat wspotpraca Gminy Nowogard ze Stowarzyszeniem Pomerania
nie byla realizowana. W zwigzku z powyzszym brak jest mozliwosci udzielenia pozytywnych
odpowiedzi na Pafiskie pytenia. Aktualnie jestesmy na etapie weryfikacji dalszego
Czionkostwa Gminy Nowogard w Stowarzyszeniu;



10.

11.

12.
13.

kolejnej odpowiedzi z dnia 02.04.2025r.
ad 2. aktualnie jesteSmy na ctapic ustalania terminu spotkania Pani Sekretarz Jowity Pawlak
z przedstawicielem Stowarzyszenia Pomerania w celu wznowienia wspolpracy:
wnosze o przedstawienie informacji czy odbyto sie spotkanie Pani Sekretarz z
Przedstawicielami Stowarzyszenia Pomerania? Jesli tak, jakie sa ustalenia?
Prosze o udzielenie informacji ile gabinetéw stomatologicznych funkcjonuje dzi$ w
szkotach prowadzonych przez gming Nowogard. Prosze wskaza¢, w ktorych szkotach?
Prosze o informacje ile barier architektonicznych zostato usunietych od 07 maja
2024r. do 29.04.2025r. Prosze o opisanie lokalizacji oraz specyfiki podjetych dziatan.
Czy zajecia kulturalne w Nowogardzkim Domu Kultury sg odptatne?

Kiedy rozpocznie si¢ budowa i modernizacja drég zgodnie z harmonogramem
opracowanym wg jasnych i obiektywnych kryteriéw we wspotpracy z mieszkaricami,
na terenie catej gminy?
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